

扫一扫欢迎提供新闻线索



晚报官方微信



晚报官方微博

您呼我应 情系百姓

本报热线: 6329 6666
7777

信箱 nywbrx@126.com

金玛特超市门前广告栏和公交站点“长得”一模一样—— 市民等车总是站错地儿

NYWR 热线反映

近日,市民李先生拨打本报热线反映,中州路金玛特超市门前的公交车候车点西边有一个和公交车候车点很相似的广告栏,这个广告栏很容易误导市民,让他们觉得广告栏就是候车点,希望报社呼吁相关部门把多余的广告栏拆除。



杨芳制图

NYWR 记者出击

11月28日,记者联系到了李先生,李先生告诉记者,前几天他准备在中州路坐6路公交车,他来到金玛特超市门前一个有广告栏的遮雨棚下等公交车,等了很久发现公交车都不在这里停,李先生觉得很奇怪,仔细一看发现这个广告栏旁边根本没有公交车站牌和路线图。他就沿着中州路往东走,走了大约100米时看到一个和他之前等车的地方一模一样的广告栏,原来这才是真正的公交车站点。“市区的其他路段也会有一些广告栏,那些广告栏

和公交站牌不容易分辨。但是距离站牌这么近,而且又跟站牌一模一样的广告牌,我还是第一次见到,难免就混淆了。”李先生无奈地说。

随后记者来到了李先生所说的中州路金玛特超市门前的公交车站点。记者在现场看到这个站点往西100米左右的位置确实有一个跟这个公交车站点一样的广告栏。“因为这个遮雨棚跟公交车站牌太相似了,很多市民很容易弄错,好多都站在广告牌下等公交车。”附近的居民说。

针对这个问题,记者联系到了公交公司的相关工作人员,工作人员告诉记者,大约四年前公交站点就已经从广告栏的位置移走了,当时广告栏还是老式的广告栏,现在这个和公交站牌一样的广告栏并不是公交公司建的,而是社会上的公司代理设立的广告栏,因此它不属于公交公司的管辖范围,更无权拆除。希望市民在乘坐公交车时看清广告栏旁边是否有相应的站牌,以免站错位置等不到公交车。⑧2

本报记者 王海粟

五千元现金如数还失主

本报讯(记者马新峰)12月1日,金水酒店一位叫王先平的女服务员捡到客人遗失的5000元现金后,如数奉还失主,失主非常感激。

据金水酒店负责人介绍,11月29日晚10点多,金水酒店女服务员王先平在清理房间时,发现客人遗失一红色酒袋,打开一看,里面竟装有一沓现金,她连忙向值班经理汇报,经清点,是5000元现金。

第二天上午,客人张先生前来寻找丢失的钱时,王先平和员工们如数将现金还给了失主。记者随后又联系上了丢钱的张先生,张先生说,他家是茶庵的,当天丢的钱是家人伤残的赔偿金,他酒后不慎将5000元遗失在酒店,但直到第二天上午才发现。他想拿出一部分钱感谢,这名服务员却坚持不受。⑧2



感恩老师

枣林中学在抓好教学工作的同时,重视学生的德育工作,通过开展励志教育、感恩教育等丰富多彩的校园文化活动,活跃校园生活,陶冶学生情操,提高学生的道德素质。图为12月2日下午感恩教育报告会现场,教师与学生在进行互动,学生向班主任老师表达感恩之情。⑧2

通讯员 陈桂清 摄

一出租车司机突然不幸去世—— 的哥市民纷纷献爱心

NYWR 热线反映

市民郑师傅拨打本报热线说,11月29日,在城区靓丽出租车公司门口,一群的哥放弃自己的营运时间,为一位素不相识突然去世的的哥组织了一场爱心捐款活动,场面令人感动。

NYWR 记者出击

11月29日,记者根据郑先生提供的线索,找到了靓丽出租车公司相关负责人孟先生,他为记者提供了组织者之一王金奎的电话。

“我们不认识去世的哥。”王金奎对记者说,28日,他们在他们公司的微信群里看到其他公司的一个同行在修车时突然去世的消息后,一打听得知,去世的哥叫赵玉敏,49岁,家中有一个83岁的老母亲,妻子没有工作,两个孩子

正在上学,家中经济非常困难。

“虽然不是一个公司的,但大家都是同行,赵师傅的遭遇太令人同情,于是我在微信圈里发出了为他家捐款献爱心的倡议。”王金奎告诉记者,倡议发出后,很多的哥纷纷响应。

王金奎告诉记者,靓丽出租车公司的杜思江、孙德茂用纸箱子简单做了一个捐款箱,公司提供了桌椅和茶水,他们

还把赵玉敏去世的经过和家中的困难情况整理了出来,由复印店打印出来,贴在捐款箱上。令人感动的是鑫和复印店老板得知这是一场爱心捐款后,也自动加入进来,还为捐款制作了表格。

“捐款的人很多,大家10元、20元、50元……后来一些过路的市民和学生加入了进来。”王金奎告诉记者,捐款持续到下午5点多,总共捐款3560元。⑧2



弘扬志愿精神 共创大美南阳

12月2日上午,我市及各县区的志愿者公益组织齐聚新华城市广场,欢度“12·5国际志愿者日”。本次活动以“弘扬志愿精神,共创大美南阳”为主题,将促进我市社会公益实现新的飞跃,为南阳的公益事业做出新的贡献。⑧2

本报记者 王冕 摄